EXAMEN DE SEPTIEMBRE DE 3° DE E.S.0 MATEMATICAS
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b) Clasifica los nimeros de la lista siguiente en racionales o irracionales
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6. Observa la gréfica de la funcién, y contesta a los a;?artados siguientes
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a) Estudia el crecimiento y decrecimiento de la funcién £ ES7 U (S,o°)

b) Estudia los méximos y minimos /'(Qx:\\ - Vg(,q,ﬁ;o s )
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7. Halla la ecuacién de la funcion cuya gréafica es una recta que pasa por el
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8. Halla las coordenadas de los extremos del segmento de extremos A(3,-5) vy
B(9,-1) resultante de aplicarle la simetria de eje y=0 y a continuacién la
traslac;on de vector t=(—10,~5) .Representa en los ejes

9. Considera un ortoedro de base cuadrada ( prisma recto)

a) Cuenta las aristas, vértices y caras, y comprueba que verifica la férmula de
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b) Calcula su drea y su volumen sabiendo que la altura es 5cmy la base tiene
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10. El resultado de una encuesta sobre el nimero de méviles por familia
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